

Előterjesztés

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. február 4-i nyilvános testületi ülésére

Tárgy: Monostorapáti Eger-patak holt mederárok ügye

Előadó: Takács Péter polgármester

Előterjesztést készítette: Takács Lászlóné jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Monostorapáti Önkormányzat tulajdonát képezi Monostorapáti belterületben 73. és 396 hrsz-u Eger-patak, holt Malom-árok. Képviselő-testület elmúlt években több alkalommal foglalkozott a meder állapotával. Helyszíni bejárásán megállapították, hogy a 73 hrsz-u meder egy részét betöltötték, ezáltal a víz elfolyását megakadályozták. Nem állapítható meg, hogy ki töltötte fel az árkot. Problémát okoz, hogy egy szakaszon megáll a víz, ezáltal nyári hónapokban az áporodott víz bűzös.

Képviselő-testület a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45/D. § (1) bekezdése alapján felajánlotta üzemeltetésre, fenntartásra az Eger patak megjelölésű beépítetlen területet a KDT. Vízügyi Igazgatóságnak, de azt nem fogadták el, mivel véleményük szerint a Malom-árok dombvidéki csapadékvíz elvezetésben vesz részt, belvíz elvezetési vagy öntözési funkciót nem lát el.

A meder-szakasz egy részét a tó felől is betöltötték. Ahhoz, hogy a meder vízelvezetési célt szolgáljon ki kell tűzteni, a szinteket meg kell állapítani, a szakaszt a tóig ki kell tisztítani, tervet el kell készíttetni és az engedélyt meg kell kérni. Meder rendbetétele után szabályozással megoldható lenne a főcsatornán lefolyó víz egy részének átterelése a mederbe.

Kérem a képviselő-testületet támogassa a terv megrendelését.

Monostorapáti, 2015. január 22.

Takács Péter
polgármester

Határozati javaslat

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 73. hrsz- és 396 hrsz-u Eger-patak megjelölésű holt Malom-árok kitisztításával, helyreállításával egyetért.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az engedélyezési terv elkészítésére kérjen árajánlatot.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2015. február 28.